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Hvilket studieprogram går du på?
filosofi bachelor
Filosofi
Filosofi Bachelor
Enkeltemner
Filosofi
master of philosophy
Masterprogram filosofi
FIL335

Faglig innhold - Hvor godt fornøyd er du med det faglige innholdet i emnet (utdyp gjerne i
tekstfeltet under)?
 

Ytterligere kommentar?
more choice of subjects or being able to choose your own areas of research would be better
Fraværet av fysiske samlinger er påtrengende!

Er pensum vanskeligere eller lettere enn hva du forventet (utdyp gjerne i tekstfeltet under)?
 

Ytterligere kommentar?
Det var ingen original-litteratur, bare en lærebok.
Det var fint å kunne ha en bok å følge som tok for seg de fleste temaer på en grei måte. Det er et omfattende felt som spenner
over flere fag og dermed hadde det kanskje fort blitt vanskelig å se på originaltekster i utstrakt grad. Det ble gitt tips på ekstra
pensum mot eksamen ifbm spørsmålstillinger som var nyttig for å finne ekstra materiale, dette kunne sikkert kommet tidligere
for min del.
Fratas dynamikken og samspillet med andre studenter når det er digitalt

Hvordan synes du at arbeidsmengden på kurset er i forhold til antall studiepoeng (utdyp gjerne i
tekstfeltet under)?
 



I stor grad Middels I liten grad

Utbytte av undervisningen - I hvilken grad
har du fått et faglig godt utbytte av

forelesningene/semiarene?

Utbytte av undervisningen - I hvilken grad
har forelesnings-/seminarrekken vært

forklarende og oppsummerende?

Utbytte av undervisningen - I hvilken grad
har forelesnings-/seminarrekken bidratt

til å utfylle pensum og sette pensum inn...

Utbytte av undervisningen - I hvilken grad
har det vært rom for spørsmål og

diskusjon under forelesnin...

Utbytte av undervisningen - I hvilken grad
har forelesnings-/seminarrekken vært

interessevekkende?
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I stor grad

Middels

I liten grad
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1

•

Ytterligere kommentar?
Jeg ser at spørsmålene som blir stilt er viktige og gir mening i forhold til kursets innhold da en ser ut til å måtte stadig se de
større linjene i debatten og det er viktig å få med seg koblingene på en litt annen måte enn hva som kan oppleves i andre fag.

 

Hva synes du om omfanget av de obligatoriske arbeidskravene (utdyp gjerne i tekstfeltet under)?
 

Ytterligere kommentar?
Kunne gjerne hatt to arbeidskrav fordelt i stedet for bare ett helt på slutten.
I think a stronger focus on a single research papers (with more freedom of topic choice) is better.
Det å kunne besvare litt mindre utfyllende på fler spørsmål synes nyttig i denne konteksten.

I hvilken grad har du hatt utbytte av de obligatoriske arbeidskravene (utdyp gjerne i tekstfeltet
under)?
 

Ytterligere kommentar?
Det hjalp meg å se sammenhengene litt bedre.

Kunne du tenke deg en annen eksamensform for dette emnet?
 



Ja, (kom gjerne med forslag i
kommentarboksen)

Nei, synes dagens eksamensform er
tilfredsstillende
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Ny

Distribuert

Noen svar

Gjennomført

Frafalt
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Kunne du tenke deg en annen eksamensform for dette emnet? - Ja, (kom gjerne med forslag i
kommentarboksen)

A larger focus on examining students on the area of research they have explored in their in-depth research paper.. Supervision
before or discussions after the paper is submitted.

Er det noe du vil tilføye som kan være til hjelp for forbedring av studietilbudet?
Savner å ha seminar hvor man kan diskutere med andre og få bedre forståelse av faginnholdet
Er veldig fornøyd med FIL 235, men savner muligheten til diskusjon og utveksling. Mye skyldes selvfølgelig korona
If 1 or 2 of my credits were my choice of topic and assessed by a research paper and supervision only, the course would be
better. If I had more freedom to explore areas that I found interesting and had more control over what I was learning. I would
have been better prepared to write my thesis.
Hadde situasjonen vært litt annerledes ifht. covid hadde kanskje kurset fungert hakket bedre i en forelesningssal, men
forutsetningene tatt i betraktning godt "overført" til digitalt.
Det eneste jeg kan utsette noe på, er som nevnt tidligere, og dette har verken med foreleser eller pensum å gjøre.

Samlet status
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